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Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun bereits zu diesen verlegten Abstim-

mungen über die Berichte des Justizausschusses, die ich über jeden Tagesordnungs-

punkt getrennt vornehme.  

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eingehen, frage ich die Klubs, ob eine kurze Sit-

zungsunterbrechung gewünscht ist. – Das ist offenbar nicht der Fall.  

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 13:  

Wir kommen zunächst zur Abstimmung über den Antrag des Justizausschusses, den 

Abschluss des Staatsvertrages: Protokoll zur Änderung des Übereinkommens zum 

Schutz des Menschen bei der automatischen Verarbeitung personenbezogener Daten, 

in 1427 der Beilagen gemäß Art. 50 Abs. 1 Z 1 Bundes-Verfassungsgesetz zu geneh-

migen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen. 

Ich lasse jetzt über den Antrag des Justizausschusses, wonach dieser Staatsvertrag im 

Sinne des Art. 50 Abs. 2 Z 4 Bundes-Verfassungsgesetz durch Erlassen von Gesetzen 

zu erfüllen ist, abstimmen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist einstimmig 

angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dr. Nikolaus Scherak, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Nein zur Massenüberwa-

chung“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 14: Entwurf betreffend Ver-

sicherungsvertragsgesetz-Novelle 2022 samt Titel und Eingang in 1446 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen gleich zur dritten Lesung. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig. Der Gesetzentwurf ist auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Entwurf betreffend Be-

rufsrechts-Änderungsgesetz 2022 in 1465 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Mag.a Selma Yildirim, Kolleginnen und Kollegen einen 

Abänderungsantrag eingebracht.  

Weiters liegt ein Verlangen auf getrennte Abstimmung des Abgeordneten Mag. Harald 

Stefan vor.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Abänderungsantrag und vom 

Verlangen auf getrennte Abstimmung betroffenen Teile – der Systematik des 

Gesetzentwurfes folgend – und schließlich über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Wir gelangen zur getrennten Abstimmung über Art. 2 Z 9a und 10a in der Fassung des 

Ausschussberichtes.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich 

angenommen.  

Die Abgeordneten Mag.a Selma Yildirim, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abän-

derungsantrag betreffend Art. 2 Z 12 eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag ist 

abgelehnt.  

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diesen Teil des Gesetzentwurfes in der 

Fassung des Ausschussberichtes.  

Ich ersuche jene Mitglieder des Hohen Hauses, die dafür sind, um ein zustimmendes 

Zeichen. – Das ist wiederum einstimmig angenommen. 

Wir gelangen zur getrennten Abstimmung über Art. 2 Z 24a sowie Art. 3 Z 4a in der 

Fassung des Ausschussberichtes.  

Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich 

angenommen.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschussbe-

richtes.  
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Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig 

angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig. Der Gesetzentwurf ist auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das 1. COVID-19-Justiz-Begleitgesetz, das 2. COVID-19-

Justiz-Begleitgesetz und das Gesellschaftsrechtliche COVID-19-Gesetz geändert 

werden, samt Titel und Eingang in 1466 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen gleich zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist die Mehr-

heit. Der Gesetzentwurf ist auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17: Antrag des Justizaus-

schusses, seinen Bericht 1467 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür sind, um ein entsprechendes Zeichen. – 

Das ist mehrheitlich angenommen. 

 


